
Instruktioner

6.6.5 Montera Hemi-armstödet med hållaren

Insexnyckel (3 mm, 4 mm, 5 mm)/fast nyckel (10)/borr med borrbits (ø 6 mm)/såg/avgradare/lacksprej, svart ■■■

Montera ledardelen

1. Montera fästet H runt den bakre ramen L på
klämblocket A med skruven I.

2. Montera ledardelen B på klämblocket med brickan C,
den försänkta hylsan D och skruven E.

3. Sätt in kilen K ovanifrån i klämblocket och tryck in
enheten mot den bakre ramen med hjälp av ställskruven
J.

Se till att fästet är exakt horisontellt och uppfyller
de angivna avstånden på 10 mm respektive
17 mm till den övre ramens kant.

4. Montera stopphylsan F med skruven G.

I / E / G = 7 Nm

Montera armstödshållaren

1. Ta bort den bakre ramens delar, se 6.1.1 Byta ut den
bakre ramen, Sida 10.

2. Borra ett hål med en diameter på 6 mm genom den
övre ramens anslutningsrör för montering av den
främre skruven N.

3. Placera distanshylsan Q från insidan i ramens hål för
den bakre skruven N.

4. Montera armstödshållaren M på ramen V med
skruvarna N brickorna P, låsmuttrarna O.

5. Montera den bakre ramens delar igen, se 6.1.1 Byta ut
den bakre ramen, Sida 10.
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6. Sätt in muttrarna U i armstödshållaren och montera
skruvarna R med fjäderbrickan S.

Justera skruvarna R så att armstöden aktiveras
optimalt.

O = 7 Nm

Montera Hemi-armstödet på sidostödet

1. Montera krokfästet Z på sidostödet med skruven Y.
2. Klipp av 40 mm från Hemi-armstödets profil.
3. Avgradera skäreggen och sprejlackera den svart.
4. Tryck in 2 plastlock W i de två nedre hålen på profilen.
5. Sätt försiktigt in Hemi-armstödet i sidostödet och fäst i

profilernas andra hål ovanifrån med skruv, bricka och
mutter X.

X = 4 Nm

För att öka avståndet mellan hjulen måste dessutom en annan adapterhylsa, som monteras från insidan, installeras.

6.6.6 Montera Küschall-armstödet

Montera armstödshårdvaran

Insexnyckel (3 mm, 4 mm, 5 mm)/hylsnyckel (10) ■■■

1. Sätt in muttrarna C och skruvarna B i de övre hålen
på armstödshållaren A och dra försiktigt åt dem. Kläm
inte hållaren.

2. Montera armstödshållaren A på det bakre ramhålet M
med skruven F, hylsan E, brickan och muttern D.

3. Borra hål N med en diameter på 6 mm genom den
främre ramen genom att föra in borrbiten genom det
fria hålet på den förmonterade armstödshållaren A.

4. Sätt i skruven H och dra åt med bricka och mutter G.
5. Smörj stiftet P och sätt in det med fjädern O i det inre

hålet i klämdelen K och placera det runt den förstärkta
delen L på den bakre ramen.

6. Placera den matchande klämdelen J runt den bakre
ramen och fäst den inriktad med brickorna och skruvarna
I.

D = 7 Nm
G = 7 Nm
I = 4 Nm

42 1659356-C



Instruktioner

Montera/ta bort armstöd, T-armstödsdyna och klädsel

Montering

1. Montera armstödsskyddet på armstödsenheten.
2. Sätt in armstödsenheten i leden K och vrid den nedåt

så att den hakar i armstödshållaren A.
3. Montera T-armstödsdynan Q på armstödsenheten.

Borttagning

1. Ta bort T-armstödsdynan från armstöd enheten.
2. Vrid armstödsenheten uppåt ut ur armstödshållaren A.

På baksidan av ledstiftet R finns ett gängat
hål med en M5 stoppskruv S för att definiera
stoppet för armstödsenheten när den vrids
bakåt. Justera stoppskruven efter behov.

3. Vrid armstödet 45° utåt.
4. Lyft ut armstödsenheten ur leden K.
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6.6.7 Montera sidostödet, instickbar, steglös höjdjustering

Insexnyckel (4 mm, 5 mm)/hylsnyckel (10) ■■□

1. Fäst sidofästet C med skruvarna A och B.
2. För in sidostödet i fästelementet.

Justera höjden

1. Lossa skruvstiftet D lite lätt på justeringsplattan E och
skjut det längs armstödsfästet tills armstödet är i önskad
höjd.

2. Dra åt skruvstiftet D igen.

A = 7 Nm
B = 7 Nm
D = handkraft

6.6.8 Montera det rörformade armstödet (vridbart)

Insexnyckel (4 mm, 5 mm) ■■□

1. Montera de bakre fästpunkterna A och B runt ramens
rör C med hjälp av skruvar och brickor D.

2. Sätt in armstödsröret F och ställ in det på önskad höjd.
3. Fäst armstödsröret i fästet genom att dra åt skruvarna

med brickorna E.

D = 7 Nm
E = 4 Nm
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